



В Новопокровском районе возбуждено уголовное дело в отношении матери, подозреваемой в убийстве новорожденного ребенка

В Новопокровскую районную больницу 03 марта 2011 года поступила 28-летняя женщина с развившимся после родов кровотечением. Установлено, что женщина рожала в домашних условиях и на учете по беременности не состояла, так как проживает с начала 90-х годов на территории Российской Федерации нелегально, являясь гражданкой Республики Эстония. По версии следствия, женщина, имеющая малолетнего ребенка, не желала рожать второго. При этом аборт сделать не могла в связи с отсутствием регистрации и страхового медицинского полиса. 03 марта женщина рожала в туалете над унитазом, при этом ребенок ударился головой о керамическую поверхность. Женщина, увидев, что ребенок мертв, выбросила его в выгребную яму, где он и был обнаружен следствием. Согласно заключению судебно-медицинского исследования смерть ребенка наступила в результате черепно-мозговой травмы. В отношении подозреваемой Новопокровским межрайонным следственным отделом 05 марта 2011 года возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.106 УК РФ. В настоящее время по уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Предварительное расследование продолжается.

09 Марта 2011

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/653885>